

向大气污染**宣战** 保卫“郑州蓝”

2016年1月12日 星期二 统筹:王长善 编辑:黄盈 美编:杨卫萍 校对:王泓

2016第一场雪,郑州下得不明显 不少周边城市都下了,信阳、驻马店雪最大

昨日中午,郑州市区迎来了一场小雪,但落地即化。昨日我省多地都迎来了2016年的第一场雪,其中驻马店南部、信阳地区雪量较大。近几天,我省部分地区仍有中度霾。

郑州晚报记者 王军方



郑州今天阴天转多云

昨日中午,郑州市区迎来了一场小雪,落地即化。前天17时~昨日17时,我省三门峡、洛阳、许昌、南阳、信阳、驻马店、平顶山、商丘、开封等地都下了雪,其中驻马店南部、信阳地区雪量较大,部分地区达到了中雪的量级。

今天,信阳地区和驻马店地区南部及固始、新蔡小雪停止转阴天,其他地区阴天转多云,全省东北风3级左右。最低温度:西部山区、北部零下5℃~零下3℃,南部0℃左右,其他地区零下3℃~零下1℃;最高温度:全省1℃~3℃。

13日,全省多云到晴天。14日,全省晴天间多云。

郑州市今天阴天转多云,东北风3级左右。最低温度:零下4℃~零下3℃;最高温度:2℃~3℃。

我省部分地区有中度霾

随着刮风、降温天气的到来,郑州的能见度大为好转。昨日0时,郑州空气质量指数为498,随后指数一路下降,9时的指数下降到74,9时~17时,各时段均为良。

根据中央气象台预报,昨天夜间至今天,受冷空气影响,黄淮西部、陕西关中等地的霾将逐渐减弱。13日起,华北中南部、黄淮中西部、江淮、陕西关中等地扩散条件将逐渐转差,有轻至中度霾。

昨天20时至今天20时,华北南部、黄淮中西部、陕西关中、江汉东部、湖南北部等地的空气污染气象条件为3~4级,部分地区有轻至中度霾。

今天20时~明天20时,华北中南部、黄淮中西部、江淮、江汉东部、陕西关中、东北地区中部等地空气污染气象条件为3~4级,其中河北南部、山东西部、河南东北部局地可达5级,上述地区有轻至中度霾。

明天20时~后天20时,华北中南部、黄淮大部、江淮、江汉东部、陕西关中、东北地区中部等地空气污染气象条件为3~4级,有轻至中度霾。



信阳师范学院内的雪人“大白”,萌萌哒。



许昌的雪,挺美的



商丘也下雪了



抢下雪的时候,怎么少得了栾川。

本报昨日曝光的俩工地已整改面馆也停用燃煤火炉

部分黄土、建筑垃圾仍未覆盖到位

昨日,本报刊发《俩工地降尘不力 一家面馆烧煤球》后,记者跟随市环保局、市大气污染防治领导小组办公室督查人员,到二七区、金水区和管城区进行了暗访,之前发现的三处问题均有改观,但其中两处工地的扬尘治理仍不到位。

郑州晚报记者 王军方 文/图



苗郭路一丁地上仍有大量黄土没有覆盖

二七区黄土覆盖不严,没有冲洗装置

1月9日晚上,我市联合督导组在二七区黄郭路路西、锦绣山河东区北侧发现,一工地上有大量渣土车在作业,且存在带泥上路、未冲洗未覆盖现象。

昨日,记者和督查人员再次来到该工地,工地上的高土堆面积较大,大部分覆盖了防尘网,但顶部有很大范围没有覆盖。

“工地虽然采取了降尘措施,但距离我市规定的标准还有很大差距。”大气办工作人员说,除了黄土覆盖不严外,工地进出口处没有设置车辆冲洗装置。工地内的道路没有硬化,存在大量浮土,大风天气容易扬尘。

金水区建筑垃圾缺少防尘网覆盖

上次督查时,金水区司家庄城中村改造项目拆迁工地粉碎作业未按要求停工,作业缺少降尘措施。

昨日督查人员在现场发现,工地没有施工,很多房屋已被拆除,留下大量建筑垃圾,部分建筑垃圾覆盖了防尘网,但靠近民中学大门的建筑垃圾缺少防尘网。

工地西边堆放大面积的建筑垃圾碎末,一名男子正在覆盖防尘网,“以前盖过,风大刮开了。”此工地的扬尘监管责任单位是金水区未来路街道办事处。

管城区面馆已停止使用燃煤火炉

在管城区商城路塔湾路向南集贸市场刘记手擀面馆,联合督导组上次发现存在使用燃煤火炉现象。

昨日下午,督查人员没有看到店面再使用燃煤火炉。该饭店附近,有多个餐饮店面。督查人员在市场附近的一个垃圾存放点,看到有燃烧过的蜂窝煤球。

网友供图 请作者与晚报联系领取稿费